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499 responses

Not accepting responses

Message for respondents

School Environment, School Culture, and School Safety

I feel that… (Check all that apply)

499 responses

This form is no longer accepting responses. 

Summary Question Individual

0 100 200 300 400 500

My child enjoys their experience
at Pali

My child’s school emphasizes
respect fo…

My child has opportunities to
participa…

429 (86%)429 (86%)429 (86%)

353 (70.7%)353 (70.7%)353 (70.7%)

370 (74.1%)370 (74.1%)370 (74.1%)

PARENT SURVEY

Questions Responses 499

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1DvpZAXKpJDolgjobwqqhAVbMbL504fzfMmeaJVctBts/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Academic Program

I feel that my child’s school… (Check all that apply)

499 responses

Administration

The administration (Executive Director/Principal and Assistant Principals) at my child’s
school… (Check all that apply)

499 responses

0 100 200 300 400

Sets high standards for academic
success

Meets the individual academic
needs of …

Engages in practices that
address diver…

369 (73.9%)369 (73.9%)369 (73.9%)

336 (67.3%)336 (67.3%)336 (67.3%)

283 (56.7%)283 (56.7%)283 (56.7%)

0 100 200 300 400

Consistently enforce school rules
and p…

Are respectful and professional

Communicate effectively with the
PCHS c…

I would rate the administrators at
my c…

322 (64.5%)322 (64.5%)322 (64.5%)

390 (78.2%390 (78.2%390 (78.2%

378 (75.8%)378 (75.8%)378 (75.8%)

287 (57.5%)287 (57.5%)287 (57.5%)
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School Support Services

Are you aware of the support services on campus (academic, emotional, etc)

499 responses

Please indicate whether you Strongly Agree (1), Somewhat agree (2), Neither agree nor
disagree (3), Somewhat disagree (4), or Strongly disagree (5)

The school’s Main Office is responsive

499 responses

Yes
No

20.2%

79.8%

1 2 3 4 5
0

100

200

300

211 (42.3%)

127 (25.5%)
101 (20.2%)

29 (5.8%) 31 (6.2%)
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The school’s Attendance Office is responsive

499 responses

The school’s Academic Counseling office is responsive

499 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

270 (54.1%)

114 (22.8%)

55 (11%) 22 (4.4%)22 (4.4%)22 (4.4%)
38 (7.6%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

172 (34.5%)

114 (22.8%) 106 (21.2%)

53 (10.6%) 54 (10.8%)
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The school’s Dean’s Office is responsive

499 responses

The school’s College Center is responsive

499 responses

Teachers and Communication

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

169 (33.9%)

105 (21%)

156 (31.3%)

38 (7.6%) 31 (6.2%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

187 (37.5%)

114 (22.8%)
134 (26.9%)

33 (6.6%) 31 (6.2%)
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Which of the following forms of communication do you access to gain information about
PCHS? (Check all that apply)

499 responses

Please indicate whether you Strongly Agree (1), Somewhat agree (2), Neither agree nor
disagree (3), Somewhat disagree (4), or Strongly disagree (5)

I know how to access information about my child’s grades and assignments on Schoology

499 responses

0 100 200 300 400 500

PCHS Website

Schoology

Weekly parent newsletter

Word of mouth

School/parent meetings

Robocalls

405 (81.2%)405 (81.2%)405 (81.2%)

423 (84.8%)423 (84.8%)423 (84.8%)

355 (71.1%)355 (71.1%)355 (71.1%)

152 (30.5%)152 (30.5%)152 (30.5%)

118 (23.6%)118 (23.6%)118 (23.6%)

234 (46.9%)234 (46.9%)234 (46.9%)

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

304 (60.9%)

86 (17.2%)

38 (7.6%)

26 (5.2%)26 (5.2%)26 (5.2%)
45 (9%)
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I know how to access information about my child’s grades and attendance on Infinite
Campus

499 responses

Timely information about my child’s progress is available through Schoology, Infinite
Campus, or other means for my child’s: (Check all that apply)

499 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

400

303 (60.7%)

85 (17%)

39 (7.8%)

31 (6.2%)31 (6.2%)31 (6.2%)

41 (8.2%)

0 100 200 300 400 500

English class

History class

Math class

Science class

Physical Education class

Visual and Performing Arts class

World Language class

464 (93%)464 (93%)464 (93%)

427 (85.6%)427 (85.6%)427 (85.6%)

400 (80.2%)400 (80.2%)400 (80.2%)

430 (86.2%)430 (86.2%)430 (86.2%)

272 (54.5%)272 (54.5%)272 (54.5%)

235 (47.1%)235 (47.1%)235 (47.1%)

294 (58.9%)294 (58.9%)294 (58.9%)
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I have a good understanding of the following: (Check all that apply)

499 responses

Distance Learning

How is your child learning remotely? (Check all that apply)

499 responses

0 100 200 300 400 500

Application/Registration
Process

Block Scheduling

Class Selection Process
College Preparation

Extracurricular Options
Grading Policy

Math Standards Tests
9th Grade Pods

On Campus Tutoring
Parent Volunteer Opportunities

School Fundraising
Schoology/Infinite Campus

Sports Teams
Transcripts/ GPA Calculation

393 (78.8%)393 (78.8%)393 (78.8%)
463 (92.8%)463 (92.8%)463 (92.8%)

371 (74.3%)371 (74.3%)371 (74.3%)
193 (38.7%)193 (38.7%)193 (38.7%)

236 (47.3%)236 (47.3%)236 (47.3%)
219 (43.9%)219 (43.9%)219 (43.9%)

314 (62.9%)314 (62.9%)314 (62.9%)
259 (51.9%)259 (51.9%)259 (51.9%)

326 (65.3%)326 (65.3%)326 (65.3%)
290 (58.1%)290 (58.1%)290 (58.1%)

222 (44.5%)222 (44.5%)222 (44.5%)
260 (52.1%)260 (52.1%)260 (52.1%)

227 (45.5%)227 (45.5%)227 (45.5%)
261 (52.3%)261 (52.3%)261 (52.3%)

333 (66.7%)333 (66.7%)333 (66.7%)
390 (78.2%)390 (78.2%)390 (78.2%)

244 (48.9%)244 (48.9%)244 (48.9%)
183 (36.7%)183 (36.7%)183 (36.7%)

0 100 200 300 400 500

Your child's own device (iPad,
tablet, …

A cell phone

A school-provided device (iPad,
tablet,…

Paper packet

423 (84.8%)423 (84.8%)423 (84.8%)

161 (32.3%)161 (32.3%)161 (32.3%)

144 (28.9%)144 (28.9%)144 (28.9%)

22 (4.4%)22 (4.4%)22 (4.4%)
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Please indicate whether you Strongly Agree (1), Somewhat agree (2), Neither agree nor
disagree (3), Somewhat disagree (4), or Strongly disagree (5)

It is easy for my child to get assignments and classwork

499 responses

PCHS’s Distance Learning schedule and policies are fair and clear

499 responses

1 2 3 4 5
0

100

200

300

219 (43.9%)

137 (27.5%)

77 (15.4%)

41 (8.2%)
25 (5%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

186 (37.3%)

124 (24.8%)
115 (23%)

46 (9.2%)
28 (5.6%)
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My child’s teachers have been fair, communicative, and caring during distance learning

499 responses

My child is engaged daily in classes during distance learning

499 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

172 (34.5%)

133 (26.7%)

107 (21.4%)

49 (9.8%)
38 (7.6%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

186 (37.3%)

123 (24.6%)

85 (17%)

54 (10.8%) 51 (10.2%)
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My child is coping well with distance learning

499 responses

Fundraising Priorities

When you make a donation to Pali, which of these programs do you support: (Check all
that apply)

499 responses

1 2 3 4 5
0

50

100

150

140 (28.1%)
150 (30.1%)

98 (19.6%)

59 (11.8%)
52 (10.4%)

0 100 200 300 400

Academic/individual teachers and
classr…

Booster Club

Clubs/extra-cirricular activities

PCHS Fund

PTSA

Technology

Transportation

Visual and Performing Arts

312 (62.5%)312 (62.5%)312 (62.5%)

200 (40.1%)200 (40.1%)200 (40.1%)

208 (41.7%)208 (41.7%)208 (41.7%)

114 (22.8%)114 (22.8%)114 (22.8%)

81 (16.2%)81 (16.2%)81 (16.2%)

238 (47.7%)238 (47.7%)238 (47.7%)

110 (22%)110 (22%)110 (22%)

98 (19.6%)98 (19.6%)98 (19.6%)

68 (13.6%)68 (13.6%)68 (13.6%)

129 (25.9%)129 (25.9%)129 (25.9%)



8/12/2020 PARENT SURVEY - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1DvpZAXKpJDolgjobwqqhAVbMbL504fzfMmeaJVctBts/edit#responses 12/12

Please share any additional feedback you might have.

190 responses

Math dept teachers (Name Removed) needs improvement.

The quality of education has not been good for math and science with distant learning. Students need back 
in the classrooms!!!

Amazing group of people, working hard to give the students the best experience possible.

I think more should be done during this distance learning to teach. Not just give assignments.

On Line learning since COVID-19 was not effective for our child.

Grading policies during quarantine are not fair. Online learning is impossible for some kids. Getting no 
credit is not the same thing as not being penalized. How is having to retake a class not a penalty? Kids 
from under served communities and kids with learning disabilities are getting screwed by these policies 
while kids in the middle are benefitting from higher grades. 
Ps the system would not let me submit this unless I checked at least one box in the third question about 
administration.




